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باسمه تعالي
سؤالات امتحان ميان ترم 
تحلیل چندمتغیره پیوسته و گسسته 

تاريخ:17/02/91                                                                                                 وسایل مورد نیاز: ماشین حساب
نام و نام خانوادگي:                                                                                                                         وقت: 80 دقيقه

1. الف) دو هدف از اهداف رسم مؤلفه‌های اصلی را توضيح دهيد.
ب) اگر 
[image: image25.png])
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 توضیح دهید که در یک نمونه‌ی تصادفی به حجم 
[image: image2.wmf]n

 از 
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،کمیت‌های تصادفی زیر دارای چه توزیع‌هایی هستند.
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2. فرم درجه دوم زير مفروض است:
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الف) آيا
[image: image6.wmf]2
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 معين مثبت است؟ چرا؟ (راهنمایی: مجموع بزرگ ترین و کوچک‌ترین مقدار ویژه ی ماتریس حاصل از
[image: image7.wmf]2
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 دو برابر مقدار ویژه ی دیگر است).

ب) كوچك ترين مقدار
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 را براي تمام 
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هاي غير صفري كه در شرط
[image: image10.wmf]3
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 صدق مي‌كنند، بيابيد.
3. داده های مربوط به دو متغیر دارایی (
[image: image11.wmf]1
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) و درآمد خالص (
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) 5 شرکت صنعتی به شرح زیر است:
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الف) با روش محاسباتی آیا مي توان گفت 
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 دارای توزیع نرمال است؟
ب) آیا توزیع توأم 
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 و 
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 نرمال است؟ (
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ج) با استفاده از آماره ی هتلینگ بردار میانگین جامعه را با
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 مقایسه کرده و نتیجه را در سطح خطای 5 درصد مشخص نمایید. (
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د) مقدار آماره ی لامبدای ویلک را برای قسمت (ج) محاسبه نموده و مشخص کنید آیا فرضیه ی آماری در سطح خطای 5 درصد رد می شود؟ (
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هـ) فاصله های اطمینان همزمان 95% را برای مؤلفه های
[image: image22.wmf]m

 براساس آماره ی هتلینگ به دست آورید.
4. قالب‌های صابون به دو روش متفاوت تولید می‌شوند. برای مقایسه میانگین دو خصیصه از صابون‌ها در دو روش تولید، دو نمونه تصادفی هر یک به حجم 50 از صابون‌های تولید شده انتخاب شده و خلاصه اطلاعات نمونه‌ها به شرح زیر است. در سطح خطای 5 درصد و با فرض نرمال بودن توزیع دو خصیصه و برابری واریانس آن‌ها آیا می‌توان گفت میانگین دو خصیصه در دو روش تولید تفاوت دارد؟ (
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5. خروجی زیر را در سطح خطای 5 درصد تفسیر کنید (یکی را به دلخواه تفسیر کنید).
الف)

> x=matrix(c(1,1,1,2,2,3,3,3,9,6,9,0,2,3,1,2,3,2,7,4,0,8,9,7),8,3)

> fac1=factor(x[,1])

> xx=x[,2:3]

> m2=manova(xx~fac1)

                fac1 Residuals

resp 1            78        10

resp 2            48        24

Deg. of Freedom    2         5

Residual standard error: 1.414214 2.19089 

Estimated effects may be unbalanced

> summary(m2)

          Df Pillai approx F num Df den Df   Pr(>F)   

fac1       2 1.5408   8.3882      4     10 0.003096 **

Residuals  5                                          

Signif. codes:  0 ‘***’ 0.001 ‘**’ 0.01 ‘*’ 0.05 ‘.’ 0.1 ‘ ’ 1
ب)
data exam1;

input y1-y3@@;

cards;

  69  104  147  ...111  132  177

;

proc glm;

model y1-y3=/nouni;

manova h=_all_;

run;
                                          The GLM Procedure

                      Characteristic Roots and Vectors of: E Inverse * H, where

MANOVA Test Criteria and Exact F Statistics for the Hypothesis of No Overall Intercept Effect

                               H = Type III SSCP Matrix for Intercept

                                        E = Error SSCP Matrix

           Statistic                        Value    F Value    Num DF    Den DF    Pr > F

           Wilks' Lambda               0.00670105     345.87         3         7    <.0001

           Pillai's Trace              0.99329895     345.87         3         7    <.0001

           Hotelling-Lawley Trace    148.23044203     345.87         3         7    <.0001

           Roy's Greatest Root       148.23044203     345.87         3         7    <.0001

                                                                                                                 با آرزوی موفقیت

                                                                   1                                                         ادامه دارد...
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_1397799609.unknown

_1397801353.unknown
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_1370417371.unknown
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